



## AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI GORJ

Nr. 7098 din 01.08.2024

### DECIZIE PRIVIND EMITEREA AVIZULUI DE MEDIU

pentru PUZ - CONSTRUIRE LOCUINȚE COLECTIVE ȘI INDIVIDUALE , CLINICĂ MEDICALĂ ,  
LOCURI DE JOACĂ , SPAȚII COMERCIALE ȘI DE ALIMENTAȚIE PUBLICĂ , SISTEMATIZARE PE  
VERTICALĂ A TERENULUI

Decizia s-a luat având în vedere:

- prevederile H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe;
- prevederile O.M. nr. 117/2006 pentru aprobarea Manualului privind aplicarea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe;
- prevederile OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare;
- prevederile Ord. nr. 2387/2011 pentru modificarea Ord. nr. 1964/2007 privind instituirea regimului de arie naturală protejată a siturilor de importanță comunitară, ca parte integrantă a rețelei ecologice europene Natura 2000 în România;
- concluziile consultărilor din cadrul ședinței de dezbatere publică și în lipsa observațiilor din partea autorităților membre ale grupului de lucru, Agenția pentru Protecția Mediului Gorj decide:

se emite aviz de mediu pentru: PUZ - CONSTRUIRE LOCUINȚE COLECTIVE ȘI  
INDIVIDUALE , CLINICĂ MEDICALĂ , LOCURI DE JOACĂ , SPAȚII COMERCIALE ȘI DE  
ALIMENTAȚIE PUBLICĂ , SISTEMATIZARE PE VERTICALĂ A TERENULUI

tutular : S.C. GAMIATRICOS COM S.R.L

Decizia de emitere a avizului de mediu se bazează pe respectarea cerințelor legislative privind integrarea în plan a considerațiilor de mediu, identificarea problemelor de mediu rezultate ca efect a implementării planului, cu luarea în considerare a aspectelor relevante ale stării actuale a mediului, inclusiv în ceea ce privește amplasamentele propuse și distanța față de obiectivele situate în apropiere.

Planul propus nu este situat în sit Natura 2000

S-a asigurat informarea și consultarea publicului conform prevederilor HG nr. 1076/2004. Pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observații din partea publicului.

Decizia de emitere care se concretizează în avizul de mediu este un act administrativ, care poate face obiectul unei acțiuni în justiție în baza Legii contenciosului administrativ nr.554/2004.

În conformitate cu prevederile HG 1076/2004 și 236/2023, titularul planului are obligația de a anunța în mass-media decizia de emitere a avizului de mediu, în termen de 5 zile calendaristice de la data afișării acesteia pe Internet de către autoritatea competentă pentru protecția mediului.

DIRECTOR EXECUTIV ,

Dr. ing. Ina Liana BILDEA



Șef Serviciu Avize , Acorduri , Autorizații : Ing. Ludmila Liana BARDAN